

## 12. NEDELJA MED LETOM

**Evangelij:** JEZUS NAM DAJE POGUMA

Mt 10,26–33

Mašni nameni od 25.6.2023 do 1.7.2023

nedelja, 25.6.	<b>DAN DRŽAVNOSTI; Doroteja iz Montauna, mistkinja</b> 7:30h – za farane 10h ☩ Cita Loštrek in Pavel in brat Pavle, dano iz Ljubljane
ponedeljek, 26.6.	<b>Sveti Ciril Aleksandrijski, škof in učitelj</b> 19h ☩ Stanislav Martinšek, obletna, Rovte 1
torek, 27.6.	<b>Sveta Ema Krška, vdova</b> 19h ☩ starši Jereb, Rovte 41b
sreda, 28.6.	<b>Sveti Irenej, škof in cerkveni učitelj, mučenec</b> 19h – za zdravje, Rovtarske Žibrše 27
četrtek, 29.6.	<b>SVETI PETER IN PAVEL, apostola, slovesni praznik</b> 8h ☩ Marjan Moljk, Rovtarske Žibrše 4 19h ☩ Valentin Sivec, Rovtarske Žibrše 1
petek, 30.6.	<b>Prvi mučenci rimske Cerkve</b> 19h ☩ Jože Sivec in oče Štefan, obletna, Petkovec 11 <b>Sklep pobožnosti vrtnic</b> <b>meseca posvečenega Srcu Jezusovemu.</b>
sobota, 1.7.	<b>Estera, svetopisemska žena</b> 19h ☩ Mihaela Kobal, osmi dan, Petkovec 16

(Nadaljevanje iz naslovne strani)

Ko je bil najhujši val epidemije korona virusa in smo bili doma, se je želela naučiti moliti rožni venec. Poslušala je molitev na Exodus TV in zraven ponavljala. Tako se je naučila dele in skrivnosti rožnega venca. Večkrat je prišla zraven tudi mama in se čudila, kaj neki pomeni to ponavljanje. Malo ji je šlo vse skupaj na živce. Teja jo je prosila, naj je ne moti med molitvijo, po molitvi pa ji je razložila, kaj je rožni venec, da je ponavljanje in tudi ni. Molitve so enake, vsebina razmišljanja in prošnje pa ne. Po spreobrnjenju je mami in bratu povedala, da bo od zdaj naprej molila pred jedjo; ni potrebno, da se ji pridružita, ampak naj samo sprejmeta njeno odločitev. Brat je začel takoj moliti skupaj z njo, ker veruje v Boga, čeravno še ni opravil katehumenata, mama pa ne. To je prakticirala približno eno leto. Ko je lani v začetku študijskega leta nekega petka prišla domov, je bila nemalo presenečena, ker je mama začela moliti pred jedjo.

Teja je res veliko molila za mamo in brata, zato je zelo hvaležna za vsa ta lepa Božja dela. Zdaj moli tudi za očeta, ki je odšel po svoji poti.

Aktivno sodeluje v univerzitetni župniji Maribor, poje pri študentskem pevskem zboru Vdih, sodeluje pri zavodu Integrum, nadškofijski Karitas v Maribor (predvsem pri učni pomoči, zdaj že tretje leto; letos posebej še pri ustvarjalnih delavnicah za otroke iz Ukrajine), prevaja mesečna pisma nagovorov evangelija za Go4peace.

>>

## 13. NEDELJA MED LETOM

**Evangelij:** KRISTUSA BOMO VREDNI, ČE NOSIMO SVOJ KRIŽ

Mt 10,37–42

Mašni nameni od 2.7.2023 do 9.7.2023:

nedelja, 2.7.	<b>Janez Frančišek Regis, duhovnik</b> <b>NEDELJA SLOVENCEV PO SVETU</b> 7:30h – za farane 10h vsi ☩ Anton Lazar, godovna, Petkovec 43a
ponedeljek, 3.7.	<b>SVETI TOMAŽ, apostol, praznik</b> 19h ☩ Marija in Janez Nagode, Rovte 141
torek, 4.7.	<b>Urh, škof; Elizabeta Portugalska, karitativna delavka</b> 19h ☩ starši Jereb in brat in Vera Jereb, Petkovec 40
sreda, 5.7.	<b>SVETI CIRIL, menih in SVETI METOD, škof, Slovanska apostola, sozavetnika Evrope, slovesni praznik</b> 19h ☩ Rudi in Zvonka Nartnik, obletna, Rovte 29
četrtek, 6.7.	<b>Sveta Marija Goretti, devica in mučenka</b> 19h ☩ Vinko Slabe, godovna, Petkovec 16
petek, 7.7. Prvi petek	<b>Sveti Anton Marija Zaccaria</b> <b>Smrtni dan (+1963) božjega služabnika Antona Vovka</b> 19h ☩ Franc, obletna in Zdravka Trpin, Rovte 120f
sobota, 8.7. Prva Duhovniška	<b>Hermina, devica in mučenka</b> 19h – V zahvalo Materi Božji za 95 let življenja, Rovte
nedelja, 9.7.	<b>14. NEDELJA MED LETOM</b> <b>Avguštin Zhao Rong in drugi kitajski mučenci</b> 7:30h – za farane 10h ☩ iz družine Jereb in sestra Marica, Rovte 41c in ☩ Marjana Rupnik

(Nadaljevanje iz prejšnje strani)

Nekaj let je sodelovala pri Go4peace kot prostovoljka (Go4peace je organizacija, ki ima sedež v Nemčiji in v njenem okviru organizirajo poletne tabore, na katerih berejo Božjo besedo, živijo po evangeliju tistega dne in pomagajo ljudem v stiski; tako so recimo pomagali urejati vrtce in domove za ostarele na Češkem in stregli hrano brezdomcem), dve leti sodeluje kot animatorica na župniji v bližini svojega domačega kraja.

Kadar moli, posebej rožni venec, se počuti v obnebjju varnosti, moli ga skupaj s kolegicami, ko se kam peljejo ali pa gre pol ure pred sveto mašo v baziliko in moli skupaj z občestvom. Večkrat se zateče v kapelo doma sv. Elizabete in moli sama. Ko se potaplja v molitev rožnega venca, čuti Božjo milost in ljubezen.

*Doroteja Emeršič je mama in babica ter sestra Frančiškovega svetnega reda (OFS)*

Beseda o rožnem vencu – Magnificat, julij 7/2023, str. 17 – 19  
Časovni raspored čiščenja cerkve:

sk. 4, od 24.6. do 30.6.	sk. 5, od 1.7. do 7.7.	sk. 6, od 8.7. do 14.7.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

## Ostala oznanila

\* **V sredo praznujemo slovesni paznik apostolov Petra in Pavla. Sveti maši bosta ob 8 h in ob 19 h.**

Na ta praznik bosta posvečena v slovenski Cerkvi dva novomašnika: **Blaž Zorko iz župnije Ljubljana – Koseze** in **Klemen Gartner iz župnije Sveti Križ nad Mariborom**. Na ta praznik je pri obeh mašah nabirka za »**Petrov novčič**«. To je starodavna nabirka Cerkve za naslednika apostola Petra, s katero papež podpira karitativna dela v najrevnejših predelih Katoliške Cerkve.

\* **13. nedelja med letom je nedelja Slovencev po svetu.**

Ob tej nedelji se spomnimo na rojake in njihovo pričevanje za slovenstvo sredi tujine. Osrednja prireditev **Dobrodošli doma**, bo letos 1. julija v Vipavi.

35. romanje treh Slovenij na Svete Višarje bo letos 6. avgusta.

\* **Na prvi petek v juliju (7.7.) bom v dopoldanskem času obiskal in obhajal bolne in starejše po domovih.**

Po večerni maši bomo zmolili litanije Srca Jezusovega z posvetilno molitvijo in prejeli blagoslov z Najsvetejšim.

\* Na prvo soboto v mesecu juliju (8.7.) bomo po večerni maši zmolili litanije Matere Božje, molili za nove duhovne poklice in prejeli blagoslov za Najsvetejšim.

\* V spomin na umrlo vojaka Miroslava Moljka in Antona Žaklja Občinski odbor VSO Logatec vabi na **10. SPOMINSKI POHOD NA CESARSKI VRH ki bo v soboto, 8. julija 2022** predvidoma **ob 10. uri**, bomo imeli sveto mašo na prostem.

**Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na Župnijsko Karitas Rovte:**

Helena 041 454 526, Vera 040 226 202,  
e-naslov: karitas.rovte@gmail.com

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
25. 6.	Marja Čuk in Ema Kavčič	Drago in Nevenka Malavašič
29. 6.	<b>8h</b> – Vilma Kunc in Marija Lukančič	<b>19h</b> – Branka in Klemen Jereb
2. 7.	Franja Tušar in Marija Lukančič	Kati Lenarčič in Doroteja Kržič
5. 7.	Ob <b>19h</b> – Matjaž Gnezda in Cilka Jereb	
9. 7.	Marja Čuk in Ema Kavčič	Mojca Skvarča in Helena Rupnik
Pogrebne maše za mesec junij		Franja Tušar
Pogrebne maše za mesec julij		Vilma Kunc
Pogrebne pušice za mesec junij		Niko Skvarča
Pogrebne pušice za mesec julij		Anton Lukančič

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič

## Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 25.6.2023 do 9.7.2023, Leto XIX. 13/466

### Ob televiziji se je učila moliti rožni venec.

Teja je študentka zakonskih in družinskih študij na Teološki fakulteti v Ljubljani, enota v Mariboru. Prihaja iz neverne družine; v očetovi družini so bili verni, vendar se je oče od vere odmaknil, mama pa je agnostik. Kljub temu je dala Tejo v otroštvu krstiti, po zaobljubi, da bo krščena, če bo preživela težko bolezen. Edini verni osebi, ki ju je poznala pred svojim spreobrnjenjem, sta bili njena babica in pozneje prijateljica Mihaela. V šoli pa je tako ali tako slišala o Cerkvi same slabe reči.

Z vero se je srečala šele pred nekaj leti. Ko je prišla študirat v Maribor, je bila najprej v javnem študentskem domu, kjer izkušnja ni bila pozitivna, ni imela miru, da bi se lahko učila. Potem je preko kolegice Mihaele izvedela za katoliški Študentski dom sv. Elizabete. Potrčala je na njihova vrata in upala, da jo bodo sprejeli. In so jo. Klima v Študentskem domu sv. Elizabete je bila drugačna. Vsak ponedeljek potekajo srečanja, ki so tematsko bogata in na tak način se je počasi lahko zblížala s sostanovalkami in spoznala različne ljudi, ki so ji pomagali na poti spoznavanja Gospoda in krščanstva kot takega. V miru se je lahko posvetila študiju. In življenje je začelo potekati drugače.

Sprva je bila zadržana, ni vedela, kako naj se vključi. Maša na ponedeljkovih srečanjih je bila obvezna. Udeležila se je je, vendar se ni pokrižala, ker ji to ni nič pomenilo. Počasi pa se je začela njena pot k veri in nekega večera je v molitvi dobila notranji odgovor, da Bog obstaja. Ni bilo več dvoma: On je in je tukaj!

Ko je bila kot prostovoljka na Stični mladih, je imela zeljo spovedati se grehov, ki so jo bremenili. Spoved je bila zelo težka, ni vedela, kako naj odloži kamne, ki jih je nosila v duši. To je bilo 8. septembra 2019. Za pokoro je dobila, da naj gre še k obhajilu, tako da je ta dan prejela dva zakramenta. K birmi je pristopila 13. junija naslednje leto. >>